

雪上头陀岭



上山路上,海拔越高积雪越厚,还伴有浓雾,能见度很低 实习生 马晶晶 摄

快报讯(记者 李彦)如果你巴望着赏雪景,体验打雪仗的乐趣,那在昨天南京似乎只有一个地方能满足你的愿望,那就是紫金山头陀岭。

“哎呀,这里的雪景太美了!”昨天上午,从紫金山锻炼回来,市民仲先生致电快报热线96060。下雪了?可新街口的街头连半点雨水的影子都没有啊!按照仲先生的提示,记者随后驱车前往紫金山。紫金山下微风拂面,车子进入灵谷寺,连地面也已被风吹干。不过,绕过无梁殿,

行驶10分钟后,山间的雾气开始加重,从林间果然可以看见片片积雪。

在半山腰通往马群的岔路口,雾气使能见度降到了20米内。积雪越来越多,树枝上,小路边,都被白皑皑的雪覆盖。一对锻炼归来的老夫妻乐呵呵地说,“难得一见啊,今年的雪景都在紫金山上了。”记者继续前行,山间的白雾随风飘来飘去,仿佛让人置身童话或梦境中。在紫金山中马腰,周遭一切已然银装素裹,地面的积雪约有5厘米厚。在

通往山顶公园的路上,十几位年轻人边走边打雪仗。

“我们单位组织爬山活动,没想到能遇见雪景,实在难得。”一位小伙子说,他们早上8点就开始登山,在山顶公园玩了半个多小时,积雪最深处有七八厘米厚。“来南京两年,就这边雪最大,雪景最美。”

据家住山下的魏师傅介绍,雪应该是从前晚11点多开始下的,一直下到次日凌晨三四点。山上气温较低,所以雪才能积起来。(仲先生线索费50元)



浓雾笼罩,宛如仙境 快报记者 李彦 摄

今日气象指数

人体舒适度指数



人体感觉较冷,不舒适,注意保暖。

感冒气象指数



2级

感冒发生几率较小,但体质较弱的朋友仍需注意适当防护。



终于看到能玩的雪了 实习生 马晶晶 摄

零碎时间学英语 面对外教零距离

忙碌不是你的错,规划学习是开端



VIPABC.com

广州市经营珠宝商会首位女性名誉会长
—— 翁莉莉

乐于进步 成就良好事业的开端

在中国市场全球化的进程中,世界各地的投资者纷纷将目光投向中国市场,翁莉莉是其中较早挖掘到真金白银的那批成功者之一。她是广州市经营珠宝商会首位女性名誉会长,作为珠宝世家第二代,她的珠宝连锁事业,也跟着中国市场的转变起了相当大的变化。面对经济全球化的浪潮,她的个人成功事业中一定包含着一些秘诀。

对此,翁莉莉相当乐于与朋友们分享她的经验:“现在世界各地的著名企业都将投资目光投向了中国大陆,英语不强是不行的。在近几年与世界名企的生意来往中我发现,很多时候如果英语讲不到位,生意真的会做不下去。”

合理使用零碎时间学习

在最初几年的生意往来中,与来自世界各地的客户接洽生意是令翁莉莉颇为头痛的难题。因此,

她一直寻找方法以提高自己的英语实力,但由于工作日晚、不定时、常出差的工作状态,让她始终找不到可以长期有效的学习方法。

无意瞥见商业杂志上的推荐,翁莉莉抱着姑且一试的心情在VIPABC报了名,没想到竟得到意料之外的惊喜:“以前总是找不出时间学英语,现在无论我在国外出差、在工作空隙,或下了班洗好澡,都可以用零碎时间,轻轻松松每天跟外籍老师面对面上课,这样的学习方式让我学的更专心。而且我觉得在VIPABC能和不同国籍的老师在线真人交流,就跟我实际接触外国客户一模一样,一点距离也没有。这我在面对来自不同国家的客户时更有自信了。”

学以致用课程内容

难能可贵的是,VIPABC非常重视每一位学员的反馈。一旦将学员的个人信息一输入资料库,包括学员所从事的行业、学习需求等,VIPABC就

能通过在线语言分析,根据学员的行业类别、职业背景、兴趣爱好,匹配出最合适的老师以及为学员量身订做课程。这样的学习方式让学员的英语很容易得到突飞猛进的发展,翁莉莉也从名不见经传的小型企业家,变成站稳中国的首席珠宝商会女会长。她的笑容,也因为事业成功与自信,而显得格外迷人。“现在碰到老外消费者,除了专业术语,我还可以聊很多不同的东西,把客人变成朋友,我觉得对我事业上的帮助实在是很大。”

学习时间上的弹性化,也让翁莉莉大大地松了一口气。不必再顾虑上课一定要固定时间,每周一三五,或者每周二四六晚上7点,万一时间耽搁赶不上,课程落下了,再要再跟上课程就有难度。而VIPABC的课程只需要提前预约便可,至于预约几点钟的课程,完全可以由自己说了算。

24小时的真人在线教学平台,让翁莉莉即使晚上十点下班,只要能上网,便能继续学习。加班也好,

临时有事也好,坏天气也好,都不再构成英语学不好的理由。无论在家还是办公室,或是出差、旅游,全球任意时空,随时都能通过网络订位自行安排学习课程。

尝到一口流利英语的甜头,翁莉莉热忱地介绍说:“我觉得现代很多人的状况都跟我一样,如果不是有VIPABC,我真的不知道像我们这么忙碌的人还有什么学英语的好方法,我碰到朋友一定都会推荐。”

这位拥有25年珠宝销售经验的成功女士翁莉莉,她的英语学习方法从来都不是什么秘密。乐于分享的心态,也让她的事业拥有更多的支持者。一个好的英语学习方法,支持着她的事业在中国的每个早晨蓬勃起飞,精彩上演。

VIPABC英语 Profile

运营时间:2004年3月起至今
服务时间:24小时全年无休
师资力量:约1000位以上
使用人次:230万人次/年
公司电话:4006-30-30-30
公司网址:www.VIPABC.com